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* Universo da pesquisa:  49 participantes 

22; 45% 27; 55% 

Sexo 

Masculino

Feminino

2; 4% 

8; 16% 

10; 21% 

8; 16% 

7; 14% 

10; 21% 

4; 
8% 

Faixa etária 

20 a 24 anos

25 a 29 anos

30 a 34 anos

35 a 39 anos

40 a 44 anos

45 a 49 anos

50 a 54 anos
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26; 40% 

2; 3% 

1; 1% 

16; 25% 

16; 25% 

2; 3% 2; 3% Etnia 
Branca

amarela

preta

indigena

parda

não declarada

NR

16; 33% 

21; 43% 

4; 8% 

3; 6% 

5; 10% 

Estado civil 

solteiro

casado

separado

divorciado

união estável

17; 35% 

10; 20% 

12; 25% 

4; 8% 

3; 6% 

2; 4% 1; 2% 

Número de dependentes 

0
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Sim. Bacharelado

Sim. Licenciatura

Sim. Técnico

Sim. Tecnólogo

NR
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Graduação 

27; 55% 

9; 19% 

4; 8% 

7; 14% 

2; 4% 

Pós graduação 

Sim. Especialização

Sim. Mestrado

Em curso

Não

NR
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28; 57% 
15; 31% 

2; 4% 
1; 2% 

1; 2% 

2; 4% 

Nível de preparação para atuar com a 
modalidade EJA no Proeja-FIC/Pronatec 

Suficientemente
preparado

Razoavelmente
preparado

Pouco preparado

Sem preparo

Outros

NR

Sim; 27; 55% 

Não; 21; 
43% 

NR; 1; 2% 

Participação em cursos de formação 
continuada sobre a EJA nos últimos 5 anos 
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Sim; 31; 63% 

Não; 17; 
35% 

NR; 1; 2% 

Participação em curso de formação 
inicial para atuação no Proeja-

Fic/Pronatec 

41; 84% 

6; 12% 

2; 4% 

Participação no Curso de Formação 
Continuada do Proeja-FIC/Pronatec 

promovido na escola ou na UFG 

Sim

Não

NR

20; 41% 

28; 57% 

1; 2% 

Exercício de atividade profissional fora 
da área de ensino 

Sim

Não

NR
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16 a 20 anos

21 a 25 anos

Mais de 25 anos

NR

Tempo de docência na EJA 
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20 horas 
25% 

30 horas 
20% 

40 horas 
4% 

60 horas 
41% 

NR 
10% 

Jornada de trabalho semanal do 
professor 

34; 69% 

13; 27% 

2; 4% 

Experiência em EJA anterior ao 
Proeja-FIC/Pronatec 

Sim

Não

NR
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25; 51% 21; 43% 

3; 6% 

Atuação desde o início do Proeja-
FIC/Pronatec 

Sim

Não

NR
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Renda Mensal 
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41; 84% 

4; 8% 
4; 8% 

Consideração da 
experiência/conhecimento dos alunos 

como ponto de partida para a construção 
do processo do conhecimento 

Sim

Não

NR

13; 27% 

30; 61% 

6; 12% 

Participação na construção da Matriz 
Curricular dos cursos ofertados 

 

Sim

Não

NR



Perfil sócioeconômico dos profissionais que atuam no PROEJA-FIC/PRONATEC e avaliação do curso 2014         10 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9; 19% 

9; 18% 

8; 16% 

23; 47% 

Motivos da não participação da 
construção das Matrizes Curriculares 

dos cursos ofertados 
você não foi
convidado

a escola já tinha um
documento pronto

Outros

NR

39; 80% 

3; 6% 7; 14% 

Oportunidade de planejamento integrado 
entre os professores da Educação Básica e 

da Educação Profissional 

Sim

Não

NR
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15; 31% 

24; 49% 

1; 2% 
9; 18% 

Nível de alcance da divulgação dos 
cursos em relação à comunidade 

Sim

Não

Outro

Não respondeu

39; 80% 

1; 2% 

1; 2% 
8; 16% 

Parceria da direção no processo de 
implementação do Programa na 

escola 
Sim

Não

Outro

NR
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37; 76% 

4; 8% 8; 16% 

Atuação dos outros profissionais* da 
escola como parceiros na implementação 

do Programa na escola 

Sim

Outros

NR

* Coordenação, Supervisão, Formador e Apoio da URE  


